



Автор: Корюкова Светлана Юрьевна,
воспитатель группы детей
дошкольного возраста.

Теплота наших сердец

Дорогие родители! Вот и в наш город пришла зима. Совсем скоро наступит сказка! Настоящая зимняя новогодняя сказка.

В городе уже поставили новогоднюю елку на городской площади, на улицах зажглись фонари, витрины и деревья украшены мишурой и гирляндой, а магазины переполнены новогодними подарками.

Повсюду чувствуется запах шоколада и мандаринов. Запах нового года и Рождества.

Уважаемые родители, а вы уже приготовили новогодние подарки? Наверное, у каждого из нас был жизни момент, когда вам задавали вопрос, что тебе подарить на новый год, день рождения или какой-то другой праздник. Именно на этот вопрос у вас не было ответа, так - как то, что мы хотим, это не вещь или какая-то материальная ценность. Это что-то намного дороже, ярче, возвышенней, что заставляет биться ваше сердце и греет изнутри.

К сожалению, или счастью – это не купить за деньги. Оно хранится в каждом из нас. Мы, как домик, сундучок, который может принести счастье, уют, тепло и многое другое в жизнь близких и даже случайных людей. Поверьте, вы волшебники, и способны творить чудеса!

Дорогие взрослые, наверное, ваши дети уже составили список подарков, которые они хотели бы получить от Деда Мороза. Но для них намного важнее чтоб вы всегда были рядом, чтоб дома всегда был уют и тепло.

В группе № 13 нашего садика №44 «Солнышко» мы с детьми прочитали детскую сказку Астрид Линдгрен «Карлсон».

После прочтения сказки дети размышляли над сюжетом и идеей. Ребятам был прочтен еще отрывок из произведения:

- Ну нет, это я не ем – что это такое: один пирог и восемь свечей. Лучше так – ввосемь пирогов... и одна свечка, а?
- Поверь мне, Карлсон, не в пирогах счастье...»

Задан всего лишь один важный вопрос – в чем счастье, если не в пирогах и почему?

Дети без проблем разрешили поставленную перед ними задачу, так как для каждого важнее дружба, а дружба — это любовь и забота.

Скоро новый год и нашим детям, для вас уважаемые родители, захотелось подарить частичку себя. Мы решили сделать снеговика. Почему снеговик стал символом нашей любви и счастья?

Вспомните, пожалуйста, как всей семьёй или с друзьями в детстве, или более в другом позднем возрасте вы лепили снеговика во дворе. Что вы чувствовали при этом? Да, мы чувствовали нечто необъяснимое, волшебное. Ну а если, вы еще никогда не лепили снеговика всей семьёй, то не упустите момент, оно того стоит.



Закончить статью хочется словами А.Полярного:

«Мое сердце всегда было мне компасом,
чертовски плохим, но все же компасом.

Часто сбивало с пути, иногда заводило в тупик.

Где-то подсказывало уступить, когда-то набраться терпения.

За мои 23 года я несколько раз мимолетно влюблялся. И пару раз по-настоящему любил. Но всегда безответно.

Никакой морали тут нет. И все же. Когда ты собьешься с пути, не забудь прислушаться к сердцу. Оно ошибается, но никогда не врет.»

Берегите теплоту и любовь в ваших сердцах!

Поздравлю Вас с наступающим новым 2018 годом!!!

